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Základní škola od podzimu do jara... 

             

             V měsíci říjnu 2008 se uskutečnily dva školní turna-
je. Dokud je ještě přijatelné počasí, sestaví žáci 8. - 9. třídy 
čtyři smíšená družstva, která si to rozdají mezi sebou v pře-
hazované pod taktovkou p. uč. Hakové. To je klasická soutěž 
s několikaletou tradicí. Naprostou novinkou byl školní turnaj 
dvojic ve stolním „STIGA“ hokeji pod patronací manželů 
Jandových. Celkem devět dvojic zápolilo ve dvou skupinách 
a poté v bojích o umístění. Zcela nečekaným vítězem se stalo 
duo sedmáků - Jan Schneider a Marek Pokorný.  
             Další, velmi zdařilou novinku, připravily pro své žá-
ky třídní učitelky 5. a 9. třídy - p. uč. Špůrová a Poživilová. 
Deváťáci připravili a zrealizovali pro páťáky dopravní sou-
těž, která se skládala z jízdy zručnosti, z jízdy po dopravním 
hřišti, z první pomoci a z testů pravidel silničního provozu. 
Vše vymysleli, vyrobili pomůcky, dělali rozhodčí a vyhod-
notili výsledky!!! Na oplátku páťáci vlastnoručně upekli or-
ganizátorům jablka v županu!!! Výborný příklad spolupráce 
mladších a starších spolužáků. V říjnu se naše škola zúčastni-
la také celé řady akcí mimo budovu školy: 6. tř. s p. uč.
Perunovou navštívila pořad „S knihami se kamarádím“. Se 
stejnou třídou byla p. uč. Poživilová na exkurzi v královéhra-
decké hvězdárně, 2. - 5. tř. shlédla a poslechla v Hankově 
domě hudební pořad „Výlet“, tehdy ještě žijícího Pavla No-
váka. Žáci II. stupně také v Hankově domě absolvovali pořad 
se zeměpisnou tématikou „Tibet, Nepál“. Po jarním úspěchu 
se sběrem papíru jsme stejnou akci zopakovali, avšak ceny 

papíru již sestupovaly dolů. Bylo odvezeno asi 5 tun a ze zís-
kaných peněz byly odměněny třídy podle toho, jak se sběru 
účastnily. Vítězem se stala 9. třída. 
             Měsíc listopad pro nás začal senzačním úspěchem. 
Po delším čase jsme totiž dali dohromady dívčí tým pro halo-
vou kopanou a ten hned v Královédvorském okrsku vybojo-
val krásné 2. místo!!! Úspěšný tým pod taktovkou p. uč.
Hakové tvořily: ze 6. tř. Nikola Kociánová, ze 7. tř. Lucie 
Křenková, z 8. tř. Sabina Rachotová, Markéta Kuhnová, Ve-
ronika Robková a z 9. tř. Markéta Karlová, Ivana Filipová, 
Marcela Zigová a Marcela Robková. Mladší žáci v podobné 
soutěži po jednom vítězství a dvou porážkách do finálových 
bojů nezasáhli. Poprvé v novodobé historii školy jsme posta-
vili dvě družstva pro zdravotnickou soutěž pořádanou Střední 
zdravotní školou v Trutnově. Díru do světa jsme neudělali, 
ale hlavně ti mladší získali zkušenosti, které mohou využít v 
dalších letech. O poznání lépe jsme dopadli ve výtvarné sou-
těži „Barevný podzim“, kde jsme dosáhli na stupně nejlep-
ších. V kategorii 4. - 6. tříd obsadil 2. místo páťák Tomáš 
Bartoš, v kategorii 7. - 9. tříd získala 2. místo osmačka Mar-
kéta Kuhnová a 3. místo Věra Kašparová z devítky.  
             Krásu našich nejvyšších hor - Krkonoš zprostředko-
val svými fotografiemi p. Najman z Rokytnice. Náročnou ex-
kurzi po Dvoře Králové n. L. pro 6. tř. připravila p. uč.
Perunová. Žáci nejprve navštívili věž děkanského kostela i s 

(Pokračování na stránce 3) 

Rok 1988 (z kroniky obce Mostek) 
     V tomto roce se závod TIBA potýkal s plněním plánu navýšeného z důvodu větší po-
ptávky po zboží. Původní plán  pro přádelnu byl stanoven na 2.276 t přízí, ale poté byl bě-
hem roku navýšen na  2.326 tun. Bylo to navýšení oproti roku 1987 o 6,1 %. Plnění tohoto 
úkolu se neobešlo bez potíží. Po celý rok probíhala za plného provozu rekonstrukce osvětle-
ní v přádelně, montáž klimatizačních jednotek K25 včetně měření a regulace. Ve  třetím 
čtvrtletí byl instalován druhý smekač od firmy Mayer ve třetím sále přádelny. Rovněž probí-
hal servis na dopřádacích strojích PJ 35 ve druhém sále. Po celý rok se provoz potýkal 
s nedostatkem pracovních sil v čistících četách. Další velký problém měla TIBA s kapacitou 
mykacích strojů a posukovacích strojů NOVPOS na odpadové lince RANDO. I úbytek přad-
len byl v roce 88 vyšší. Přes všechny tyto potíže bylo ale v přádelně dosaženo dobrých vý-
sledků díky prodlouženým, nočním a mimořádným směnám. Na rok 1989 byl tedy stanoven 
návrh nového plánu ve výši 2.330 t příze.  
     Ani provoz ve tkalcovně nebyl nikterak jednoduchý. Původní plán  ukládal zajistit výrobu 
ve výši 10.450 km režného zboží při sortimentní skladbě minimálně 20 druhů. Úkol byl roz-
dělen na stavy Hrdina a to ve výši 2.050 km a ze stavů SULZER předat na sklad 8.400 km. 
Plán to byl velmi náročný a to hlavně z toho důvodu, že se stále snižoval stav pracovníků. 
Byla mimořádně vysoká absence zapříčiněná ošetřováním dětí a vlastní nemocí pracovníků. 
Bylo tedy nutné zajišťovat výrobu v mimořádných a prodloužených směnách. Na stavech 
Hrdina bylo odpracováno 22 mimořádných sobotních směn, ve kterých bylo zatkáno 86.380 

(Pokračování na stránce 2) 
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prohozů, tj. 34.760 m. Na stavech SULZER bylo odpracová-
no 30 mimořádných sobotních směn a 13 nočních a prodlou-
žených směn. Přes toto úsilí to v průběhu roku ale vypadalo 
na nezajištění státního plánu a proto byla zaslána žádost na 
podnikové ředitelství s řádným zdůvodněním našeho závodu, 
aby byl plán upraven. Důvody byly uznány a plán stanoven 
nově. Tento nový plán byl splněn a to i díky pracovníkům 
THP, kteří chodili do provozu vypomáhat. 
     V roce 1988 zajišťoval provoz údržby v TIBĚ nemalé úko-
ly. V prvním čtvrtletí dokončovala stavební četa protipožární 
opravy v přádelně, ve druhém čtvrtletí nastoupila část staveb-
ní čety na sdruženou investici s MNV Mostek – kanalizace a 
ČOV. Zde probíhaly práce do poloviny listopadu a byly pro-
vedeny průrazy pod tratí ČSD a silnicemi (u MŠ TIBA 01) 
potřebné pro zapojení potrubí, které se mělo následovně po-
kládat v roce 1989.  V průběhu roku byly realizovány ještě 
tyto další akce – omítky ve tkalcovně, vstup do přádelny, 
dlažba na doškolovacím středisku, kompletní opravy střešních 
krytin na internátech, skladech, administrativní budově a ga-
rážích. Dále byl přebudován sklad odpadů na kompresorovnu 
a navijárnu akumulátorových vozíků. Ve čtvrtém čtvrtletí se 
četa zaměřila na opravy sociálního zařízení ve tkalcovně, vy-
budování místnosti pro brusírnu v přádelně  a opravy zdí a 
dlažeb hospodářské budovy MŠ.  
     Od měsíce června 1988 byly na Domově mládeže závodu 
TIBA ubytováni vietnamští pracovníci, kteří přijeli do Česko-
slovenska, aby získali zkušenosti, které pak doma uplatní. Ti-
to pracovníci měli pracovat na závodech Zálabí a Vorlech ve 
Dvoře Králové n. L. Na Mostku měli být ubytováni do konce 
listopadu a po dokončení nové ubytovny ve Dvoře se měli 
přestěhovat tam. V říjnu přiletěla skupina 21 vietnamských 
děvčat pro závod Mostek. Po tři měsíce vyučovali děvčata 
českému jazyku manželé Baranovi (učitelé ze ZŠ Mostek). 
     Naši požárníci dosáhli velmi dobrých výsledků 
v Celopodnikové soutěži v požárním sportu závodních požár-
ních sborů a směnových požárních hlídek v rámci n. p. TIBA, 
Oborové soutěže a Resortní soutěže v rámci ministerstva prů-
myslu. Celopodniková soutěž se uskutečnila dne 21. května 
1988 na stadionu ve Dvoře Králové n. L. Jednotky předvedly 
svoji připravenost ke zdolávání případných požárů. Této sou-
těže se zúčastnila z našeho závodu dvě požární družstva a dvě 
směnové hlídky – družstvo žen a družstvo mužů. Ženy obsa-
dily 1. místo a muži místo druhé.  
     Také děti v Mostku se zapojily do oddílu Mladý požárník. 
Každoročně se  pod vedením p. Karlové a p. Včelákové účast-
nily okresních závodů s velmi pěknými výsledky. 
     V tomto roce dosáhla naše škola pěkných úspěchů 
v různých soutěžích. Celkový počet  žáků se značně snížil a to 

na 298. Do budoucna se  ale očekávalo ještě další snížení. Ve 
vedení školy figuroval p. Vl. Tremer a zástupkyní byla pí. Da-
na Lašová. Opravdu dobrých výsledků dosáhli žáci ve spor-
tovních, výtvarných a literárních soutěžích a olympiádách. Žá-
ci v podzimní směně NF sebrali (žáci 1. - 5. tříd) starý papír 
v hodnotě 293,60 Kč. Výtěžek byl zaslán na Fond solidarity. 
Žáci 6. - 8. ročníků uklidili autobusovou čekárnu, klubovnu 
PO, kluziště a okolí školy. 
     Dle plánu MNV měla být dokončena stavba Rozšíření cha-
tové osady, kterou měla být dokončena vybavenost našeho 
Autocampu a s tím i možnost přiřadit jej do vyšší  cenové ka-
tegorie. Stavba skončila v plánovaném termínu a Autocamp 
získal novou recepci, společenskou místnost se 46 místy u sto-
lů, kuchyňku se třemi elektrickými sporáky a šesti mycími 
dřezy s teplou vodou.  
     Největším úkolem roku 1988 bylo dokončit montáž skeletu 
budovy nové ZŠ. Pro problémy s dodávkami některých panelů 
a v důsledku nedostatku cementu musela být  montáž dvakrát 
přerušena a dokončena poté za nepříznivých klimatických 
podmínek. Do konce roku bylo hlavním úkolem usadit na no-
vé škole okna a tak ji zazimovat. Hlavní úsilí bylo tedy zamě-
řeno na zdění příček a betonáž podlah. 
     Po delší době začala v naší obci od září 1988 opět pracovat 
Osvětová beseda. Jejím vedoucím se stal učitel Jaromír Baran. 
Během září byl vypracován program akcí a v říjnu se uskuteč-
nila první z nich. Byla to beseda se zasloužilým mistrem spor-
tu – bývalým motocyklovým závodníkem a reprezentantem 
ČSSR – Františkem Šťastným. Kontaktováni byli také manže-
lé Zátopkovi, spisovatelé František Nepil a Marie Kubátová, 
kteří účast v besedách přislíbili na rok 1989. 
     Beseda s Františkem Šťastným byla velmi pěkná a zúčast-
nilo se jí 100 občanů z Mostku a blízkého okolí. Během dvou 
hodin vyslechli spoustu zajímavého z historie, ale i tehdejší 
současnosti motocyklového sportu. Další pěknou akcí byla 
beseda s dr. J. Štursou, pracovníkem KRNAPu, na téma – Li-
dé a příroda v Nepálu. 
     V Mostku byl dne 20.10.1988 zahájen provoz moštárny, 
který zajišťovaly Drobné provozovny Mostek. Moštárna byla 
plně využívána jak občany naší obce, tak i okolí. V červnu 
projížděl železniční stanicí historický výletní vlak. Cílovou 
stanicí byl právě Mostek.  
     Parní lokomotiva vypravená z Hradce Králové vezla zdar-
ma děti i s jejich rodiči jako dárek k MDD. Pro milovníky 
koupání nastaly v roce 1988 ideální dny léta. Již od května 
teplota stoupala, takže teploměr sliboval velká vedra a stálé 
počasí. Naměřeno bylo 35 stupňů ve stínu a tento pěkný čas 
trval i celé léto až do září. Již o prázdninách začaly růst houby 
a Mostek, houbařský ráj, se zaplnil houbaři.     

Marcela Bíbová                                                   

 
Výstava ZO ČSCH, Klubu seniorů a pálení čarodějnic 

      ZO ČSCH Mostek pořádá XIII. Podzvičinskou výstavu králíků, drůbeže a ho-
lubů v kryté hale u koupaliště. Výstava se uskuteční  v sobotu 2.5.2009  od 8,00 - 
18,00 hodin a v neděli  3.5.2009  od 8,00 - 14,00 hod. Možnost nákupu chovných 
zvířat. Vstupné: děti 5,- Kč, dospělí 25,- Kč. Občerstvení, kolo štěstí, vepřové hody.  
     Klub seniorů pořádá ve dnech 2. - 3. května 2009 „Výstavu ručních prací“ v 
zasedací místnosti Obecního úřadu Mostek. 
      Dne 30.4.2009 se koná Lampiónový průvod s pálením čarodějnic a ohňostro-
jem na fotbal. hřišti. Sraz účastníků průvodu je ve 20,45 hod. na autobus. nádraží. 

Dětský den „Cesta za pohádkou“ 

     SRPŠ při ZŠ Mostek zve všechny 
děti a rodiče na Dětský den na téma 
Cesta za pohádkou, který se bude ko-
nat v sobotu dne 30. května 2009 od 
13,30 hod. v areálu Autokempu 
(koupaliště) Mostek. V případě nepříz-
nivého počasí bude akce odložena na 
neděli 31.5.2009.                  SRPŠ Mostek 
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 výkladem o Rukopisu královédvorském, poté navštívili 
interaktivní výstavu v muzeu a nakonec ještě stihli Měst-
skou knihovnu Slavoj. V listopadu se také volilo nové slo-
žení Školské rady. Za obecní úřad byla zvolena Mgr. Iljana 
Durecová, z řad pedagogických pracovníků Mgr. Luděk 
Janda a během třídních schůzek byla rodiči zvolena p. Ilo-
na Tázlarová. Postihla nás také nemilá událost, a to výskyt 
virové hepatitidy typu A. V padesátidenní  karanténě byla 
nejvíce postižena spojená 2. a 4. tř. spolu s třídní učitelkou 
p. Pacákovou, jenž byly svým způsobem izolovaní od 
ostatních spolužáků. 
             Velmi bohatý a pestrý byl měsíc prosinec. Na 
konci prvního týdne do školy tradičně zavítal Mikuláš s 
čerty, kteří obdarovali žáky školy balíčky, které připravily 
a finančně zajistily členky SRPŠ a patří jim za to veliký 
dík. Ředitel školy s několika deváťáky pobyl v Hlušicích, 
kde proběhla soutěž nazvaná „Já už to znám, já už to 
umím“. Účastníci prokazovali svoje dovednosti a vědo-
mosti v oborech automechanik a cukrář. Nejlépe dopadla 
Michaela Tichavová, která byla mezi 48 cukrářkami na 15.
místě. Naše mateřská škola a 2. a 4. třída pod patronací p.
uč. Pacákové, vystoupily s kulturním pásmem v rámci 
slavnostního rozsvěcování obecního vánočního stromu. P. 
uč. Perunová spolu se 6. třídou uspořádala literární soutěž 
k 70. výročí úmrtí K. Čapka. Ze 123 odpovědí bylo 70 
správných a z nich bylo osm vylosovaných žáků, kteří ob-
drželi ceny. Pro rodiče a rodinné příslušníky sehráli páťáci 
vedeni p. uč. Poživilovou a dramatický kroužek vedený p.
Ing. Kasalovou divadelní představení v anglickém jazyce. 
Původně měl dramatický kroužek vystoupit i v Dětském 
domově ve Dvoře Králové n. L., ale hepatitida mu to nedo-
volila. A tak alespoň proběhla finanční sbírka mezi žáky 
školy a p. Ing. Kasalová předala částku 1.576,- Kč.  
             Celý druhý stupeň shlédl v Hankově domě video-
projekci o Brazílii, 3. tř. byla na exkurzi v Hradci Králové 
(historie města, divadlo Drak, bazén). Tomáš Plecháč z 5.
tř. se dostal mezi nejlepší počtáře v matematické soutěži 
Matýsek, pořádané SPgŠ v Litomyšli, protože vyřešil 
všechny zadané příklady.  
             Z KRNAPu byl do školy dovezen živý ježek, o 
kterém si vyslechli přednášku žáci 4. - 6. třídy. Poté byl 
umístěn do připravené ohrádky s „krabicovým bytečkem“ 
v odborné učebně přírodopisu. Žáci školy se o něho budou 
přes zimu průběžně starat a na jaře ho vypustí zpět do pří-
rody. 
             V lednu je pro školu vždy nejdůležitější akcí zápis 
do 1. třídy. Ten proběhl netradičně v učebně pohybové vý-
chovy, kde museli budoucí prvňáci plnit zadané úkoly p.
uč.Pacákovou, které sekundovali někteří čtvrťáci. Celkem 
se dostavilo 19 dětí, z nichž jedno ihned prostřednictvím 
matky požádalo o odklad školní docházky. Pěkný úspěch 
jsme zaznamenali v okresním finále matematické olympiá-
dy žáků 5. tříd, kde Tomáš Plecháč dosáhl na 4. příčku a 
patřil mezi šest úspěšných řešitelů ze 14 zúčastněných. De-
váťáci opět připravili další vydařenou akci, jakýsi projek-
tový den  pro mladší spolužáky z 5. třídy  v duchu soutě-
že „Pevnost Boyard“. Na kulturní představení do Dvora 
vyrazila 2. - 5. třída, dvojice Přeučil - Hrušková vystoupila 
s „Pražskými pověstmi“. 
             Došlo také k celkovému vyhodnocení sběru pome-

rančové a citrónové kůry. Celkem jsme nasbírali (žáci i učite-
lé) 185 kg pomerančové a 4 kg citrónové kůry, za něž škola 
utržila 2.435,- Kč. Část peněz se rozdělila mezi sběrače, část 
zůstala škole na proplácení jízdného při žákovské reprezenta-
ci školy mimo obec. 
Nejlepší sběrači - jednotlivci :                              - třídy : 

1.    Ivana Filipová        9.tř.   8,41 kg               9.tř.  22,00 kg 

2.    Martin Mach          8.tř.   7,40 kg               6.tř.   20,30 kg 

3.    Anna Nováková      3.tř.   6,50 kg              8.tř.  19,00 kg 

Nikola Zemanová   4.tř.   6,50 kg  

             Krátký únor, i díky jarním prázdninám, příliš akcí 
nepřinesl. Ve spolupráci s místním Sborem dobrovolných ha-
sičů se uskutečnila přednáška s praktickými ukázkami pro 
žáky 1., 2. a 4. třídy, kterou provedl Radim Rejmont a Filip 
Forman. S firmou zabývající se protipožární problematikou 
jsem na škole řešili naplnění zákona č. 23/2008 Sb., zabývají-
cího se mimo jiné přípustnou výzdobou,  včetně velikostí a 
tloušťkou nástěnek na chodbách. Velmi pěkným úspěchem 
potěšil žák 6. tř. Martin Tázlar, který jako nejmladší účastník 
okresního finále olympiády z anglického jazyka obsadil 5. 
místo a porotu uchvátil zejména svými konverzačními schop-
nostmi.  
             V březnu zkusila děvčata z deváté třídy, Dana Čeli-
šová a Markéta Špůrová, vědomostně praktickou soutěž „Kdo 
by se bál chemie“ na střední škole ve Dvoře Králové n.L. Se-
šlo se neuvěřitelných 43 dvojic a naše reprezentantky skonči-
ly na slušném 16. místě. P. uč. Jandová uspořádala dvě školní 
matematické soutěže a jejich úspěšní řešitelé nás budou re-
prezentovat v okresním klání - při olympiádě Vendula Čajko-
vá, v Pythagoriádě Vojtěch Pařízek a Petr Kalfus, všichni ze 
6. třídy. Se soutěžemi se vůbec v březnu roztrhl pytel. Na 
okresní finále v recitaci jsme vyslali čtyři čtvrťáky a dvě děv-
čata ze II. stupně. Nikdo z nich se nedostal na stupně vítězů, 
ale podle doprovázejících podali velmi pěkné výkony, nicmé-
ně celá soutěž byla „jakoby“ dopředu dohodnutá. Vyučující 
byly tak rozezleny, že už dopředu avizují, že další školní rok 
už se podobných komedií nebudou účastnit. Okresní finále 
zeměpisné olympiády mělo hořkosladkou příchuť. V praktic-
ké části a v práci s atlasem patřili všichni naši reprezentanti 
ve svých kategoriích ke špičce startovního pole. Bohužel do 
jednoho pohořeli v teoretické části bez atlasu, trošku zklamali 
p. uč. Poživilovou, a tak skončili uprostřed startovního pole - 
Petr Kalfus (6. tř.) na 8. místě ze 16, Lucie Křenková (7. tř.) 
na 8. místě ze 17, Martin Mach (8. tř.) na 10. místě ze 20.  
             Každoročně připravuje p. uč. Perunová kromě recitá-
torů také češtináře. Většinou jsme končívali ve druhé polovi-
ně širokého startovního pole. Letos Nikola Petrová z 9. tř. 
skončila blízko středu z 38 účastníků a Marcela Zigová z téže 
třídy byla čtvrtá a o jeden bodík jí unikl postup do kola kraj-
ského. Svoje okresní klání mají za sebou i na podzim úspěšné 
fotbalistky. Tentokrát se jim už tolik nedařilo a po vítězství 
3:1 nad Pilníkovem a dvou porážkách od trutnovských škol 
skončily ve své skupině na třetím místě a do bojů o medaile 
nezasáhly. Zavítali jsme opět do D. Králové n. L. za kultu-
rou - na hudebním pořadu „Vznik a vývoj populární hudby“ 
byla 5. - 7. třída, třída první s naší a hornobrusnickou školkou 
pak na pořadu „Povídejme si, děti“. Divadelní představení 
pro 1. - 4. třídu a školky sehrál dramatický kroužek  pod ve-
dením p. Ing. Kasalové. Klasické pohádky tentokrát předved-
li v češtině.                                         Mgr. Miroslav Lebeda, ředitel 



Stránka 4  Zpravodaj  obce Mos tek Čís lo  2 . ,  ročník  2009 

544 75 MOSTEK 34 

www.mostek.cz 

 

Telefon: 499 691 208, 499 691 322 

Fax: 499 691 344 

El. adresa: info@mostek.cz 

Zpravodaj vydává Obecní úřad Mostek – povoleno 
Ministerstvem kultury ČR, reg. č. MK ČR E 12852. 

Výtisk zdarma.  
Šéfredaktoři:  

Ing. Dagmar Včeláková a Ing. Jaromír Tázlar.  
Obecní úřad Mostek 544 75, tel.: 499 691 322.   

Grafická úprava OÚ Mostek.  
Tiskárna Petr Frys - QQ Typograf studio Mostek 

Zpravodaj obce 
Mostek 

Sportovní zprávy  
Fotbalisté Mostku drží jarní neporazitelnost! 

              Ani jednou ve čtyřech úvodních kolech jarní části sezóny 1. B třídy fotba-
listé Mostku nepoznali porážku. Výborný vstup navíc umocnili kvalitní kombinační 
hrou. Navázat na skvěle rozjetý podzim se Mostku podařilo hned v první jarní odve-
tě ve Staré Pace. Bod ze hřiště ambiciózního soupeře po remíze 1:1 (Víťa Robek) 
však hosté „oplakali“, protože to co nedali, bylo až do nebe volající. Střelecky si ale 
chuť spravili v dalším utkání, kdy na domácí půdě přivítali Miletín. Tradiční soupeř 
Mostku to má v letošním ročníku hodně nahnuté a že zachránit soutěž bude pro Mi-
letín těžký úkol ukázalo i podzvičinské derby. Výsledek? Pro domácí 5:0! Svůj ne-
zaměnitelný rukopis na všech brankách zanechal Víťa Robek, jenž tak utkání 
opouštěl s pěti kanadskými body (2+3). Dále síť rozvlnili Lubo Naštický a Dušan 
Duchek, jeden gól si hosté dali sami. Ke třetímu zápasu Mostečtí cestovali do dale-
ké Sobotky, ale především na hřiště lídra 1. B třídy. Opět na sto procent pracující 
defenziva položila základ zisku cenného bodu. Ačkoliv domácí vedli už od 6. minuty, prosadit se podruhé v utkání už nedoká-
zali, a tak po brance Sváti Robka (1:1) mohli hráči z Podkrkonoší slavit. A do „čtvrtice“ všeho dobrého tým trenéra Lebedy 
potkalo v souboji s Kosičkami. I když tentokrát si vítězství 2:0 (Sváťa Robek, Míra Vojtíšek) nad předposledním týmem tabul-
ky museli hráči v domácím prostředí pořádně vydřít.  
             Svou soutěž, okresní přebor, zahájili velmi dobře i dorostenci. Po vítězství doma s Chotěvicemi (2:0) a v Kuksu (3:2) 
se vyhoupli do čela tabulky, odkud se však po dalším kole a naprosto zoufalém domácím výkonu proti Hostinnému (1:3) velmi 
rychle poroučeli. Mladší žáci za sebou mají jeden turnaj, na kterém prohráli s Mladými Buky 0:2 a porazili Vítěznou 3:1. Za-
tím můžeme hovořit o jaru 2009 z pohledu Mostku jako o velmi dobrém. A co po dalších zápasech?                       Michal Bogáň 

Sezóna 2008/2009  -  MUŽI 1.B třída sk. A 

Pořa-
dí Tým Zá-

pasy V R P +/- 
Bo
dy 

1   Sobotka 18 15 2 1 65 : 20 45 47 
2   Kratonohy 18 14 4 0 46 : 8  38 46 
3   H.St.Město 18 11 2 5 35 : 24  11 35 
4   Mostek 18 10 2 6 40 : 26 14 32 
5   Hlušice 18 7 5 6 37 : 31  6 26 
6   Úpice 18 8 2 8 42 : 41  1 26 
7   J. Lázně 18 7 4 7 34 : 36  -2 25 
8   Jičín B 18 7 3 8 29 : 26  3 24 
9   Stará Paka 18 6 5 7 34 : 28  6 23 
10   Rudník 18 6 3 9 32 : 54 -22 21 
11   Lánov 18 5 3 10 23 : 46 -23 18 

12   Žacléř 18 3 5 10 27 : 45 -18 14 
13   Kosičky 18 3 1 14 23 : 43 -20 10 
14   Miletín 18 3 1 14 12 : 51 -39 10 

Skóre     

 
Poděkování 

              Obec Mostek děkuje všem žákům a 
pedagogům Základní školy Mostek za uskuteč-
nění akce „Den Země“. Dne 21.4.2009 se 
všichni vydali do ulic a okolí naší obce, aby 
napravili napáchané škody těmi, kteří naši obec 
a okolí značně znečišťují. Pomohli tak našemu 
životnímu prostředí. Snad ale otevřeli oči i těm, 
kteří svůj odpad „uskladňují“ na nesprávných 
místech. Udržovat v čistotě naši obec, okolí i 
životní prostředí by mělo být samozřejmostí 
pro každého z nás.                    Ing. Tázlar, starosta                                                                                                                                                                                                                        

             Děkujeme sponzorům Dětského maškarního karnevalu a dis-
kotéky s tombolou konaných dne 8. 3 2009: Obecní úřad Mostek; Klou-
ček + Kloučková – Pekařství Mostek; Andrea a Eva Danielovy – Obchod 
všeho druhu; Oriflame – Iljana Durecová; Krejčovství – Pačová Štěpán-
ka; Krejčovství – Klimešová Lenka; Elektra Mostek – Vaverka Stani-
slav; Kašparová Alžběta – výroba keramiky; Kadeřnictví – Petrová Re-
nata; Berger Miroslav -  hudba; manželé Slaninovi – hostinec U Špeka 
Mostek; Janderová Jitka – firma Melisa Souvrať; Milan Janeba – restau-
race Za mostem Mostek; Albrecht a spol. s.r.o. – Mostek; manželé En-
drstovi – okrasné zahradnictví Mostek; pan Libor Trejbal – Mostek; 
Obuv LUCKA – paní Věra Nejedlíková, Mostek; Josef Bartoš – autodo-
prava, Mostek; Bistro U Dalibora, Mostek; Sdružení rodičů a přátel školy 
při ZŠ Mostek; manželé Víškovi, Zadní Mostek.      Lenka Poláková, za SPRŠ 

 
Informace OÚ Mostek  

              Oznamujeme občanům, že svoz nebezpečného odpadu se uskuteční v 
sobotu dne 20. 6. 2009. Svozová místa: Debrné u mostu (9,30 hod. - 9,45 hod.) a 
hala OÚ Mostek u ČOV (9,55 hod. - 11,30 hod.). V době svozu budou zpřístup-
něny i velkoobjemové kontejnery.                                            Milan Petr, OÚ Mostek 

              Upozorňujeme občany, že poplatky za svoz  komunálního odpadu byly 
splatné do 30.4.2009.  Ode dne 1. 5. 2009 jsou v platnosti nové známky na po-
pelnice, bez kterých nebudou od tohoto data svozové nádoby vyvezeny. Vyzved-
něte si proto nové známky na pokladně OÚ Mostek.                 L. Poláková, OÚ Mostek 

              Oznamujeme občanům, že ve dnech od 18.5.2009 do 31.5.2009 se bu-
dou opisovat vodoměry u trvale bydlících občanů na Souvrati, u trvale bydlících 
občanů a  chalupářů v Mostku, Zadním Mostku a Debrném. Odečty vodoměrů u 
chalupářů a chatařů na Souvrati se uskuteční v sobotu  dne 23.5.2009 v době od 
8,00 hod. do 14,00 hod. Termín samotného vyúčtování bude upřesněn a dán ob-
čanům na vědomí.                                                                            L. Poláková, OÚ Mostek 


